

# 天鹅湖修复工程基本完工

## 总投资800万元,将吸引更多珍稀鸟类前来栖息

本报威海11月16日讯(记者 林丹丹 通讯员 林海珍) 大天鹅的家“变新”了。截至目前,天鹅湖保护修复工程基本完工,整个修复工程种植各类花草植被3万多平方米,栽植乔冠木500多棵,播撒彩色草种1万多平方

米。按照恢复天鹅湖原生态,打造更加适宜大天鹅生存的栖息环境的原则,今年起,荣成市启动天鹅湖修复工程。工程概算总投资800万元,工程内容包括湿地绿化、雕塑广场、水系治理、瞭望

塔、观景平台等多个工程项目。为了达到理想的工程效果,荣成注重对天鹅湖周边生态植被的修复及养护,先后回填种植土3.5万多立方,种植各类花草植被3万多平方米,栽植乔冠木500多棵,播撒彩色草种1万多平方米,

景观水系面积达1万平方米,进一步提高了近岸海域的生态系统服务功能,将吸引更多的珍稀鸟类前来栖息。

天鹅湖畔,拍摄天鹅了4年的莱芜摄影爱好者李先生表示,提起天鹅湖保护修复工程,他感触颇深。“从去年

到今年,今年的天鹅湖变化比较大,从保护区的角度来讲比较正规,进行了一些安全防护。”

市城乡建设局成山分局的工作人员表示,考虑到大天鹅摄影爱好者及周边居民的需求,同时也为了提升整

体景观效果,今年,天鹅湖北岸建立了一座观鸟台,并在大天鹅的非活动区域进行景观水系的生态布置,满足现代城乡居民亲近自然、放松身心的追求。修复后的天鹅湖,不仅美观,而且绿化、道路、停车场等功能更加完善。

# 新修的青岛路咋这么“颠”?

## 市政:这是采用的新技术,一段时间后将会好转

本报威海11月16日讯(记者 李彦慧) “好家伙,新铺的青岛中路真神奇,比没铺的路面还颠。”16日,市民戚先生给记者打来电话反映,威海市区的青岛路刚修好,但路况却比维修之前还要“差”。

16日上午,记者沿青岛路从威海市会展中心一路向南进行了调查。新铺的路段尚散发着沥青味,但新路段的路面确实坑洼不平,多处路段的表面有着明显的大小坑洼。和东边的海滨路相比,新修的青岛路路面明显粗糙。记者打车行进了约5000米,在车里明显感到车子一直颠簸,车玻璃在有些路段也震动发响。

“刚修好时我在这跑车,一路那叫一个颠簸,我还以为车轴轱没气了。”出租车司机刘师傅说,他同样质疑:为何新修的路竟是这样的工程

质量,是不是还没有修完?

在青岛路附近的一个停车场,记者随机采访了几位车主。“这是新修的路吗,还不如不修呢,胎躁声比原来路不好时都大。”“咯脚咯脚,简直就是条‘蜂窝路’。”“上周我开车从青岛中路走,这一路,颠掉了好几个螺丝帽,到现在还没找齐!”“开上去像蹦蹦车,朋友开玩笑说这是‘震动模式’!”……受访车主对新路表现了不同程度的不满,很不解新修的路为何路况如此。

记者随后致电威海市政,路政科工作人员解释称,青岛路从今年9月底开工,11月初已经全部竣工。新修的青岛路首次使用了微表处理预防性养护技术,这种新技术可以显著提高道路防水、抗滑、耐磨性能,防止路面的老化与松散,填补已经稳定



新修好的青岛路,不少路段明显的坑洼不平。李彦慧 摄

的车辙,可以延长路面的使用寿命。微表处理工艺可在短时间内开放交通,对交通影响较小,具有全过程施工无毒烟、粉尘污染等优点。

他介绍,该工艺适用于重要道路的预防性养护,如重要城市干道、高速公路等。青岛路是威海市首次采用这种预防式养护的道路。新技术养护的

青岛路,刚通车阶段,可能行车的舒适性有所欠缺,但车辆行驶一段时间后,路面就会更为平实,行驶也不会如此颠簸。

对于市政处的解释,有市民仍然“不买账”。“道路寿命延长了,我们的车辆寿命可就减少了。”“反正我以后是绕路走了,改走海滨路,受不了这颠簸。”

# 车祸导致一死两伤

## 肇事者宁坐牢不赔偿

本报威海11月16日讯(记者 许君丽) 去年9月,元某无证驾驶套牌车发生交通事故致对方一死两伤,如今,车祸过去一年了,可元某宁愿坐牢也不愿支付受害者要求他支付的60余万元赔偿金,最后双方闹上了法庭。

2010年9月21日中午,元某无证驾驶挪用牌照鲁K50646号白色桑塔纳轿车顺新302线由南向北行驶,行至羊亭镇鲁东村南处时,车辆越过路中双黄实线与对行机动车驾驶人刘女士持证驾驶的鲁F94718号轻型货车相撞,造成刘女士受伤,乘坐上车上的刘女士之子郭某受伤,之母张女士重伤,经医院抢救无效于当日死亡。根据交警部门出具的道路交通事故认定书,元某未依法取得驾驶证驾驶挪用

牌照的报废车,且越过路中黄线行驶的违法行为是造成事故发生的全部原因,刘女士一方无违法行为。事后,元某只向刘女士一家支付了2万元左右的丧葬费,便没了下文。

近日,刘女士一家将元某告上法庭。刘女士的丈夫告诉记者,因为车祸,妻子下半身粉碎性骨折,如今仍不能下床,为了治病,花了十多万元,今后还得继续治疗,肇事司机方一直置之不理,让他们不能接受。11月11日,环翠区人民法院法官对此事进行调解。但元某的父表示,没有钱赔偿,最多再赔偿5万元,要么就等着法院判决。对此,刘女士一家表示不能接受。经过3天的调解期,目前,双方仍未达成共识,法院近期将对此事依法判决。

“专家—专病—专治”诊疗模式开启男科疾病诊疗新时代

## 微创手术 解决男性功能障碍

据最新调查显示:现代男人由于工作和生活压力倍增,性生活质量和性欲明显降低,性功能障碍患者成明显上升趋势,有60%以上的人群有不同程度的性功能障碍。资深性功能诊疗专家周志华主任表示,性功能障碍一定不要盲目治疗和用药,临床通过针对病因采用仪器和微创手术治疗具有很好的临床效果。

### 微创手术治疗 一次性治疗原发性早泄

韩式早泄抑制术和zx背神经早泄双微术都是中国男性健康协会倡导的治疗早泄微创性手术,具有安全、可靠、治疗彻底、微创伤、无痛苦,术后无后遗症等特点。显微微创资深手术医师亲自手术,通过VPT检测,脱敏阴茎的部分神经支配,来降低其敏感性,提高射精阈值,延长夫妻性生活时间,达到治愈原发性早泄目的。

### 性功能康复治疗系统 全面攻克继发性早泄

采用性功能康复治疗系统治疗继发性早泄,此方案是综合治疗方法,首选找准导致早泄的诱因,如前列腺炎引起的早泄,我们先治好前列腺炎,在治疗好诱因的同时,还会针对早泄已经紊乱的性神经做后期的康复巩固治疗,杜绝早泄的复发。

**典型症状:** 早泄、勃起不坚、勃起持续时间短、性欲低下、不射精、遗精、射精无力、射精无快感等性功能障碍疾病。

**诊疗范围:** 前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性功能障碍、泌尿感染、男性不育、阴茎短小、畸形、病毒疣、疱疹等泌尿系统疾病。

0631 5188880

男科专业网: www.whnk.net QQ咨询: 1036015297  
乘车路线: 2路、3路、12路、16路、23路、28路、30路、41路、45路、101路、



威海曙光男科  
DAWN MALE CLINIC OF WEIHAI



性功能障碍诊治首席专家 周志华主任

周志华主任毕业于南京医科大学,威海曙光男科性功能障碍专家组成员,从事外科工作20余年。掌握多种国内外治疗男性疾病的新技术新方法。尤其擅长性功能障碍,男性不育症,附睾炎等泌尿生殖感染疾病及各种男科疑难病症,曾有数十篇专业论文在省、市级杂志、报刊上刊登。

从医感言:我愿意用我们拥有的知识和技术为广大男性朋友提供最优质的服务,为更多的家庭带来健康,带来幸福。